
 

   

   

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
 
Η εταιρεία ΤΕΧΝΕΤ ΧΙΟΥ ΕΠΕ,   εφαρμόζει σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης σύμφωνα με το πρότυπο 
ISO 14001:2015 και πεδίο εφαρμογής την   
 

 ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΑΕΚΚ. 

Η εταιρεία ΤΕΧΝΕΤ ΧΙΟΥ ΕΠΕ. αναγνωρίζοντας την ανάγκη για ανάπτυξη και υιοθέτηση 
παραγωγικών διαδικασιών περιβαλλοντικά φιλικών, στοχεύει σε μία ισόρροπη οικονομική ανάπτυξη σε 
αρμονία με τη φύση. 

Ακολουθώντας μία πορεία βιώσιμης ανάπτυξης, επιδιώκει τη συνετή και ορθολογική χρήση των 
φυσικών πόρων, ελαχιστοποιώντας τις αρνητικές επιπτώσεις των δραστηριοτήτων της στο περιβάλλον. 

Η ΤΕΧΝΕΤ ΧΙΟΥ ΕΠΕ στην προσπάθεια της για ένα καλύτερο για όλους μας περιβάλλον εφαρμόζει 
σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης σύμφωνα με τις αρχές του προτύπου ISO 14001:2015 . 

Στα πλαίσια της εφαρμογής του προτύπου η εταιρεία: 

 εφαρμόζει, διατηρεί και βελτιώνει ένα σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης. 

 διασφαλίζει τη συμμόρφωση με την καθιερωμένη περιβαλλοντική πολιτική του. 

 επιδεικνύει σε κάθε έλεγχο τη συμμόρφωση με το Διεθνές Πρότυπο.  
 
Η πολιτική της εταιρείας για την διασφάλιση της Προστασίας του Περιβάλλοντος στηρίζεται στις 

εξής αρχές: 
Λαμβάνει μέτρα για την προστασία του περιβάλλοντος συμμορφούμενη με την περιβαλλοντική 
νομοθεσία και τους περιβαλλοντικούς όρους. 
Καθορίζει Αντικείμενα και Σκοπούς Περιβαλλοντικών Παρεμβάσεων.  
Αξιολογεί και βελτιώνει την συνολική Περιβαλλοντική της Επίδοση με κατάρτιση και  υλοποίηση 
Προγραμμάτων Δράσης για την επίτευξη των συγκεκριμένων Περιβαλλοντικών Σκοπών και Στόχων σε 
προκαθορισμένο χρονικό διάστημα υλοποίησης. 
Υιοθετεί συγκεκριμένους κανόνες περιβαλλοντικών ελέγχων στην εσωτερική παραγωγική της λειτουργία. 
Εφαρμόζει συνεχή εκπαίδευση και ενημέρωση του προσωπικού της σε Περιβαλλοντικά θέματα. 
Προωθεί τον ανοιχτό διάλογο και την ενημέρωση κάθε ενδιαφερόμενου μέρους σε πνεύμα ειλικρινούς 
και αμοιβαίου σεβασμού. 
Εδραιώνει την έννοια της Οικολογικής Ευαισθησίας και του Περιβαλλοντικού οράματος, το οποίο εμπνέει 
το ανώτατο επίπεδο ιεραρχίας, σε όλη την πυραμίδα των εργαζομένων στην εταιρεία. 

Ο υπεύθυνος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης εξασφαλίζει ότι οι Διαδικασίες του Συστήματος 
Περιβαλλοντικής Διαχείρισης γνωστοποιούνται και είναι πλήρως κατανοητές, εφαρμόζονται και τηρούνται 
από όλους τους εργαζόμενους σε όλα τα επίπεδα της ιεραρχίας κατά την παραγωγική διαδικασία. 

 
Ο Διαχειριστής, σε συνεργασία με το εμπλεκόμενο προσωπικό, δεσμεύεται ότι αφενός θα μεριμνά 

συνεχώς για την αποτελεσματική εφαρμογή του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, αφετέρου ότι 
θα παρέχει όλα τα απαραίτητα μέσα για την συνεχή και απρόσκοπτη λειτουργία αυτού και τη συνεχή 
βελτίωση του. 

Τέλος η πολιτική αυτή είναι διαθέσιμη προς ενημέρωση όλων των εργαζομένων, των πελατών, και 
κάθε ενδιαφερόμενου μέρους. 
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